

宠物狗尿频光顾 新车轮胎现裂缝

网友支招:在车轮旁的地上踩碎半个樟脑丸,万一沾上狗尿可用洗米水冲洗轮胎

前几天,读者高先生遇到这样一件稀奇事,自己的车才买了1年不到,轮胎上却出现了不少裂缝,轮胎壁也逐渐老化。去汽车4S店检查后才发现,原来轮胎是被酸性腐蚀了。4S店的工作人员提醒高先生,是否经常有狗在其车轮胎上撒尿,狗的尿大多是酸性,容易对汽车轮胎造成腐蚀。高先生这才想起,在自己的小区内,经常有宠物狗在自己的轮胎上排泄一番。

“我听4S店的师傅说,狗尿会让车的胎壁快速老化,承压能力下降,会使轮胎密封性变差,出现慢撒气,强度降低。这件事之后我去观察了一下

小区里的路灯柱、健身器材、铁栅栏等,因为狗尿的原因,表面上都烂了一层。”高先生不禁感叹地说,“这么可爱的小动物,尿出来的究竟是盐酸还是水啊?”宠物狗是非常聪明的动物,再加上狗主人的长时间训练,基本上是在遛狗的时候上街排泄。宠物狗会凭借气味牢记上次排泄的地方,如果再次经过,会形成条件反射,所以很有可能在同一个轮胎上反复撒尿。车停回家后,高先生又不可能为了几只宠物狗,时刻守着自己的车。无奈下,高先生只能求助于《生活无锡》,呼吁宠物的主人们在爱宠撒尿时,找个更合适的

地方。通过网络搜索《生活无锡》发现,曾有专门机构做过类似测试,对320只宠物狗进行过样本采集试验,发现86%的小狗尿液呈酸性,12%为弱碱性,2%为中性。除中性之外,不管是酸性还是碱性的尿液,都会对车胎造成影响。尿呈酸性,如果尿在轮胎上,肯定会腐蚀;如果是尿在铝轮毂上,轮毂同轮胎之间的密封性就会变差,会漏气,同时轮毂的强度也会变差。尿呈碱性,对铝轮毂、车轮胎的腐蚀会很厉害。轮胎的侧面是最脆弱的地方,如果狗恰好尿在此处,使得轮胎表面上虽然看着还

可以,内部却已经很脆弱了,在高速公路疾驰时,弄不好就会爆胎。

在网上,已经有不少“达人”给受狗尿车胎困扰的网民支招了。《生活无锡》精选出其中的4条防狗尿经验:第一,用家中每天洗米的洗米水,泼洒在猫狗大小便区域;第二,每次停车后,在车轮子旁边的地上踩碎半个樟脑丸,十分有效,不过不要买含萘的樟脑丸;第三,自备4块薄木板(如三合板),每天停车后将木板挡在4个轮胎的侧面;第四,使用专用驱狗喷剂,不仅可以保养轮胎,还能彻底消除狗狗撒尿的隐患。 匡笠 薛晨

选好日子、约好亲友为祖先迁坟,到了公墓却被“原住民”阻拦,为“逼”有关领导出面——

他们堵了街道办事处大门



昨天一早,迁坟村民在胶北公墓与“原住民”起了纷争 薛晨 摄

选好了日子、约好了外地的亲友准备为祖先迁坟,到了公墓却被当地村民阻拦了,而跟高老先生有相同遭遇的还有好几户选在昨天上午迁坟的锡山区安镇街道村民。眼见自己的祖先无法落葬,一气之下,高老先生和几个遭遇相同的村民一起把安镇街道办事处大门给堵住了,想“逼”有关领导出面处理。

“我们是安镇街道查桥白丹山村的村民,响应政府的迁坟要求,所以选了今天把祖先的遗骸迁到这个胶北公墓来,没想到却遭到当地村民的阻拦,而且近1个小时里,也没有人来管管,我们只好堵街道的门。”高老先生说,位于无锡市农博园西面的胶北公墓是安镇街道、厚桥街道、查桥三地居民迁坟的集中安置区,而他们迁坟至此,都是经过街道允许和支持的,怎么当地村民说让就不让,而且还没有人出面管呢?

面对高老先生的气愤,安镇街道戴巷和马家村的60多户村民也是一肚子委屈。“当初,我们村里的这块地被用作公墓的时候,政府是答应我们可以在2008年底住上安置房的,但直到现在,我们还在外租房过日子,为了能请街道早日解决我们的住房问题,我们也是迫不得已。”村民蔡老先生介绍说,胶北公墓涉及戴巷、马家村60多户居民的拆迁,他们已经在外租房居住了

两年时间,至今未能解决住房问题。村民浦女士的儿子即将结婚,现在却因为安置房未落实而没有婚房。更令村民疑惑的是,占地168亩拥有1.2万余个墓穴的胶北公墓,至今没有任何手续可以出示给他们看。村民的疑惑也在胶北公墓管理处办公室陈姓主任那里得到证实,她告诉《生活无锡》,虽然从2004年3月份胶北公墓已经启用,但是至今“手续还在审批当中”。

对于村民们的抱怨,安镇街道书记吴建元则解释说,因为目前锡东新城拆迁任务太重,今年一年的拆迁面积可以抵得上安镇板块过往7年的总和,再加上对安置房的建设现在要求越来越严格,所以不可避免地存在安置房延期的情况,但对于其中老弱病残或结婚等急需房产,只要当事人提出申请,街道还是会优先考虑的。

对于胶北公墓的审批问题,锡山区民政局严健媛局长表示,那块墓地属于安镇街道迁坟集中安置区,已经得到区里、镇里的认可,早在2007年已经作为殡葬用地进行了土地置换,而按照规划,在公墓的旁边还将建造安息堂。

对此,江苏省国土资源厅政策法规处一位工作人员表示,即使是集土作为公墓使用,也要通过征地转用,同时用地也要向省政府进行申请,他们也会关注此事。 金辰 薛晨

一声叹息

大货车追尾 驾驶员一死一伤



消防队员正在拆解事故车辆

昨晨5:36,位于沪宁高速往上海方向96公里处有两辆超长货车发生追尾,1人被卡在车内,情况紧急。接警后的无锡消防支队新锡路中队立即派出1辆抢险救援车、7名官兵前往营救。

接警10多分钟后,消防队员赶到事故现场,发现事故中前面一辆事故车已穿过了隔离带到了高速公路的另

一边,车头跟车身已经脱离,有一名司机被困车头之中,卡车所载货物倾覆,散落一地,经医生鉴定该人已死亡;后面一辆货车也翻倒在路上,驾驶员已从车里出来,受了点轻伤,并无大碍。消防队员立刻展开行动,拆开车门,将死亡司机从车里搬运出来,移交给交警部门。

计雨禾 薛晨 文/摄

坠入院中井 4岁男童身亡

近日,一名4岁男童在自己院子里玩耍时不慎跌入一个没有加盖的水井中,孩子当场窒息死亡,给男孩的家人带来了无限的悲痛。

据了解,事情发生在锡山区东北塘农坝东生港。该地附近有大片的肥沃农田,不少外地打工者举家来此承包蔬菜田。两年前,一户廖姓的夫妻也承包了其中的部分菜田,并租住在当地居民的老房子里。夫妻俩有一个20多岁的大女儿,40多岁时,又得了一个儿子,取名小丰。夫妻俩对唯一的儿子格外宝贝,一直带在身边。今年10月6日下午,正值国庆放假,廖家邻居家的大男孩小赵也

放学在家,考虑到宝贝儿子可以由小赵照顾,廖姓夫妻俩和大女儿三人都去了菜地。下午1:00左右,小赵在自己家里做作业,小丰就跟着其他几个小孩在院子里玩,玩耍的时候,小丰却不小心跌进了院子中没有盖子的水井中,周围的孩子顿时吓得大哭小叫,做作业的小赵听到动静,跑来看,小丰已经不见了踪影。小赵急忙跑到田边去叫小丰的父母,大人们闻讯赶到井边。一小时后,小丰终于被打捞上来,可孩子当场就没有了呼吸。随后小丰被送到附近的医院,虽然医生全力抢救,但孩子依然未能复苏。 唐奕

跌下脚手架 工人摔成重伤

昨天上午8:30,一名男子在锡沪路某建筑工地上作业时不慎从4米高处坠落,头部着地,摔成重伤。

据知情人透露:该民工姓李,李某是安徽人,今年38岁,做架子工已经十多年了,是个老建筑工人。今年一过年,李某就从老家来到无锡某工地上做架子工,谁想悲剧却不幸发生在他身上。昨日早晨8:30,李某和其他两名工友正在18层的高楼内部擦脚手架,李某和往常一样两脚踩在光滑的圆形钢管上,双手上举托住重物。谁料,可能是太过于劳累,李某

脚下一滑,一头栽了下来,落在十八层的楼梯上。当时李某尚能坐起,但很快他就大喊着痛,接着一股鲜血从李某嘴里吐出来,几分钟后李某就开始显得神志不清。赶来的工友急忙打电话通知120,并把他从18楼乘电梯抬了下来,等待救护车。

上午9:00多,李某被送到医院后,医生发现他已经昏迷不醒,经CT检查,李某颅骨骨折,大脑挫伤,急送重症监护病房抢救。下午2:00左右,经全力抢救,李某已逐渐恢复了知觉,但尚未完全脱离生命危险。 唐奕

怀揣14叠冥币充大款参赌 遭抢后报案谎称被劫28万

江阴一个特好面子的小伙子伪装大款,怀揣大量冥币去赌博,结果这笔“巨款”被人盯上而遭遇抢劫。这起案件近日由当地法院审理,参与抢劫的两名嫌疑人一审分别判处有期徒刑3年6个月和4年,帮助嫌疑人逃跑的黑车司机也被判处缓刑。

据了解,小伙子卢某某平时在钢材市场做点小生意,因虚荣心强,经济条件一般的他经常装大款。2009年初的一天下午,卢某某闲来无事,便夹着一个黑色皮包,来到他经常出入的一家棋牌室试试手气。他每次押注时都会打开他的皮包,从中抽出一张百元大钞,而且还不时炫耀自己包内有巨款。

同在赌场内的还有两名20岁出头、来自湖南的男子刘某和贾某。当天下午,他们在赌场输了个精光,看到卢某某出手阔绰,皮包鼓鼓的,于是两人密谋,决定趁天黑时对卢某某实施抢劫。

傍晚时分,当卢某某起身到外面上厕所时,刘某和

贾某趁走卢某某的皮包和手机,随后叫了路边一辆黑车逃之夭夭。

卢某某立即报案,称自己有28万元现金被抢。警方迅速布控,于第二天就将刘某和贾某抓获,但令人意外的是,缴获的28万元“赃款”竟然是14叠冥币,只有每叠最外面的两张是真币。受害人卢某某也承认自己是为了装大款才将冥币当赌资,而被抢后因一时心急才谎报了28万元。

刘某和贾某落网后,拿到200元辛苦费的黑车司机徐某感到事情严重,便向警方投案自首。

法院经审理查明,刘某和贾某抢劫现金1400元、手机一部,钱物合计人民币1875元。法院认为,刘某、贾某以非法占有为目的,当场共同使用暴力,强行夺取他人财物,其行为均已构成抢劫罪。徐某明知两人犯罪而帮助逃匿,其行为已构成窝藏罪,遂依法作出上述判决。 新华社记者 顾桦

从上海一路流窜盗窃 得手后当街兜售赃物

日前,无锡车站地区派出所摧毁一个入室盗窃犯罪团伙,周某等3名团伙成员落网,发生在无锡及上海、苏州等地的人室盗窃案告破。周某等3人已被刑事拘留。

10月7日中午,无锡车站地区派出所接到群众举报称,有一可疑男子在站前地区兜售来历不明的笔记本电脑。派出所迅速组织民警赶去将该男子查获。审查中,该男子谎报身份,拒不交代真实姓名。民警根据该男子着拖鞋的情况,判断其很有可能投宿火车站附近小旅馆,随即展开排查,很快在某旅

馆查到其住宿记录。经核实,该男子姓周,宜兴人。民警在旅馆117房间将其同伙四川人曾某和一名南通籍蔡姓女子抓获,同时查获来历不明手机5部、银行卡3张及液压剪、螺丝刀等作案工具。

经警方调查,10月6日晚,周某等3人从上海乘火车来锡,窜至无锡风雷新村、青石路,以私房为目标,入室盗窃作案2起,窃得现金、笔记本电脑、手机及香烟等财物。周某等3人本月初还在上海、苏州等地流窜作案多起。目前,警方正对此案作进一步审理。 顾宏杰 薛晨

外人在时女友没给他面子 他挥起一拳打掉她三颗牙

情侣间“耍花腔”没有度,吵到动了手,女方被打掉三颗牙。近日,北塘法院受理了这起伤人案,打人者犯故意伤害罪被判处有期徒刑6个月。

刘强与洪小梅是从外地一起来无锡打工的情侣。2009年6月8日,两人在租住屋内热情招待来访的老乡吃饭,饭桌上洪小梅半开玩笑地对刘强诸多埋怨。欢声笑语中,刘强也毫不示弱地给予“反击”。“花腔”耍了几个回合,性格暴躁的刘强心中积了点怒气,认为女朋友在外人面前不给自己面子。老乡告辞后,两人的“花腔”升级成争吵,还越吵越凶,谁都不肯让步。怒火冲顶的刘强终于失去理智,挥手就给了女朋友一拳,击中了洪小梅的嘴巴,瞬间洪小梅口中鲜血直流,上牙床三颗牙齿脱落。伤心欲绝的洪小梅随即报了警。(文中所用人名均为化名) 匡胤 陆媛

发答案 不上课考试也能过 拿到“计算机职业技能证书”,学员心里却没底

小毛去年刚大学毕业,没有找到合适的工作,一直待在家里。不久前,他偶然看到一则培训机构的诱人广告,“没有基础没有关系,通过学习,可以保证你能获得国家职业技能证书。”有了培训机构的“承诺”和家庭里的经济支持,小毛交了上万元报了个计算机培训班。

考试时答案一道发下来

去了才知道,培训机构就一间教室,一间机房,和印象里环境优雅的“学校”大相径庭。培训场地是租来的,老师是临时聘用的,培训资料是临时复印的试题。因为对培训质量生疑,上了两天,小毛就想退学,培训机构告诉他不上课也可以,参加考试就行了。结果,老师发试卷时,也发了答案。小毛就这样拿到了一张“计算机职业技能证书”。

小毛觉得自己花了一万多元的培训费,买了张不知道有没有用的“证书”有点冤。就和培训机构协商,希望对方退还培训费,遭到拒绝。小毛一纸诉状诉至崇安法院,认为自己只是参加了培训机构的结业考试,只要支付考试费就可以了,要求计算机培训机构退回培训费9760元。

培训机构同意给付2000元

在案件审理过程中,培训机构的代理律师指出,培训机构和小毛所签协议符合双方的真实意思,不违反法律和行政法规的强制性规定。小毛因怀疑培训机构无资质而停止学习并要求培训方退还费用不合理。

庭审中,法院主持了多次调解,最终双方当事人自愿达成协议,计算机培训机构一次性给付小毛2000元,纠纷一案了结。

同类案件数量直线上升

《生活无锡》昨天从崇安法院了解到,今年以来,法院仅受理教育培训类案件就多达几十件,案件数量直线上升,主要问题集中在商家不履行承诺、擅自变更约定、报名时间退费难、随意更改授课时间、师资力量与约定内容不符等方面。在教育培训类投诉中,商家违反合同约定导致消费者对培训质量不认可的情况所占比重较大。但一般培训机构与消费者所签订的协议符合双方的真实意思,不违反法律和行政法规的强制性规定,消费者的诉讼请求很难获得法院支持。 陆媛 周溧 姚鑫